

全力推动各项工作取得大进展大提升

邹广调研项目建设、招商引资、安全生产工作时强调

9月14日至15日,市委副书记、市长邹广深入滨海新区、儋州工业园王五园区、S307兰洋至那大升级改造路段等项目现场,对我市重点项目建设进展、招商引资进度、安全生产情况等工作进行调研,实地督导检查项目进展情况,现场协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。他强调,相关部门单位要进一步认清形势、履职尽责、再鼓干劲、疏通堵点、解决难题,全力推动各项工作取得大进展、大提升,确保完成年度各项工作任务。

道路等项目建设现场,多辆铲车同时作业,运土车来回穿梭,工人们紧张有序施工,现场一派热火朝天的景象。 “目前项目在推进过程中还存在什么问题?能否实现今年预定目标?”在项目现场,邹广详细了解项目推进过程中遇到的堵点、难点问题,并现场办公,协调相关部门和建设单位解决问题,确保项目建设高效推进。 邹广强调,各级各部门要聚焦全市高质量发展目标,切实增强抓好项目建设的责任感、紧迫感,强化责任担当和发展意识,全面推进项目建设

再提速、再发展、早见效。项目建设单位要倒排工期,全力以赴抢工期、抓进度,压责任,高质量高标准把项目建设各项工作做实、做细,不折不扣完成预期目标。要牢固树立质量为重、安全第一的理念,加大对各种安全隐患的排查力度,精心组织、科学调度,完善应急处置预案,切实提高安全生产管理水平,确保人民群众生命财产安全。 今年4月我市印发《儋州工业园区管理办法》,全面推进园区建设、运营、招商等工作。《办法》印发半年多

来,各有关单位坚决落实、相互配合,在稳步推进园区建设方面取得明显成效。 在儋州工业园王五园区,邹广详细听取了园区的市政道路建设、招商引资等方面工作情况汇报。他指出,工业园区管委会和相关职能部门要聚焦企业发展实际需求,主动跟踪服务,实现与企业无缝对接,协调解决企业发展难题,创优发展环境,打造营商环境优化高地,助推企业持续健康发展。要狠抓园区发展建设,健全园区管理模式,强化园区规划管

控,完善园区基础设施,提高园区服务能力,协调配合,形成合力,加快推动园区发展壮大。要强化招商引资,对标全市产业发展方向,谋划、招引、落地一体推进、协同发力,形成谋划一批、储备一批、招引一批、建设一批、达产一批的项目建设良性局面,提升园区产业聚集力,为推动我市经济高质量发展夯实产业基础。 邹广还实地调研了S307兰洋至那大升级改造路段等项目建设情况。 市政府秘书长林春晓一同调研。(儋州融媒全媒体记者林晓云)

市政协领导开展提案办理“回头看”调研视察工作 强化政协民主监督 提高提案办理质量

9月16日下午,市政协副主席王凌融带队到新州镇、那大镇开展提案办理“回头看”调研视察工作,对提案《关于修建新州镇西边北门江小桥的建议》《关于解决新州镇至新英雄公路以及春马桥安装移路灯的建议》和《关于尽快对那大大洲桥进行高标准重建的建议》《关于建设新州镇西边村委会下坊村防洪楼的建议》进行督办。 当天,王凌融到新州镇西边北门江小桥调研时,现场听取相关负责人介绍投入资金、建设完成情况汇报,认真查看提案《关于修建新州镇西边北门江小桥的建议》办理进展情况和办理成效,并就提案办理过程中存在的问题提出指导性意见和建议。 随后,王凌融还就《关于解决新州镇至新英雄公路以及春马桥安装移路灯的建议》《关于建设新州镇西边村委会下坊村防洪楼的建议》进行“回头看”调研视察。 在那大大洲桥上,王凌融围绕提案《关于尽快对那大大洲桥进行高标准重建的建议》,现场听取相关负责人介绍大洲桥重建情况、投入资金以及全面通车情况汇报。王凌融表示,大洲桥建成对缓解市区交通压力,促进城西片区人流、物流和发展具有重要意义。相关负责人要做好桥梁的检查和维修工作,确保如期实现全面通车。 王凌融对提案的办理落实成效给予充分肯定,她表示,提案“回头看”是政协切实提高提案办理质量和提案办成率的重要举措,是为了进一步把提案内容落实落细,有效解决提案“答复完未办理完”的问题,推动提案办理工作持续深化,强化政协民主监督履职内涵。希望各级各部门要提高思想认识,加强组织领导,提高办理质量,以实干、实绩、实效回应委员关切和群众期盼,确保提案办理工作更加规范、更加有成效。(儋州融媒全媒体记者盘悦华)

2021年儋州市希望工程助力乡村振兴圆梦行动捐赠暨助学金发放仪式举行

近400名学子喜获助学金

9月17日,2021年儋州市希望工程助力乡村振兴圆梦行动捐赠暨助学金发放仪式在维也纳国际酒店举行,20名困难大学新生代表在现场喜获资助。 市委常委、秘书长肖发宣,市人大常委会副主任吴勇,副市长黎秀全,市政协副主席王凌融出席活动。 据了解,儋州市“希望工程·圆梦行动”自2011年实施以来,涉及全市

16个镇,共筹集善款1500余万元,帮助3000余名学子圆梦大学,连续10年被团省委、省青少年希望基金会授予“希望工程圆梦行动组织奖”“圆梦行动先进集体一等奖”。儋州市希望工程圆梦行动已发展成为品牌效应强、动员范围广、募资金额高、操作规范强、老牌助学活动,为儋州低收入家庭的孩子带去知识与帮助、温暖与希望,解决了许多低收入家庭学子“从家门到校门”的经济困难。 肖发宣说,为了帮助低收入家庭学子圆梦大学,团市委、市政协、市慈善总会和市工商联(总商会)等单位,广泛发动市直机关、企事业单位、企业的党员、干部、职工以及社会爱心人士等积极捐款,汇聚各界爱心。截至目前,2021年总共筹集资金243万余元,将助力近400名学子圆梦大学,充分弘扬了儋州崇学向善、助人为乐的传统美德。

肖发宣强调,团市委要继续做好希望工程圆梦行动后续的走访核实和资金发放工作,确保善款用在需要资助的学子身上,把好事做好,为群众办好实事,受助同学要把党和政府的关怀转化为奋发学习的动力,常怀感恩之心,常立感恩之德,常行感恩之举。要有强烈的求知欲和上进心,珍惜来之不易的读书机会,发奋读书,刻苦学

习,打好知识基础,掌握过硬本领,树立远大理想,将来更好地回报社会,积极投身到海南自贸港和海南西部中心城市建设当中。 仪式上,通过视频回顾今年的“圆梦之旅”,呈现了圆梦行动实施过程中涌现出来的感人故事。爱心企事业单位(个人)代表共同上台捐赠,领导向爱心企事业单位(个人)颁发爱心牌匾。(儋州融媒全媒体记者林晓云)

习,打好知识基础,掌握过硬本领,树立远大理想,将来更好地回报社会,积极投身到海南自贸港和海南西部中心城市建设当中。 仪式上,通过视频回顾今年的“圆梦之旅”,呈现了圆梦行动实施过程中涌现出来的感人故事。爱心企事业单位(个人)代表共同上台捐赠,领导向爱心企事业单位(个人)颁发爱心牌匾。(儋州融媒全媒体记者林晓云)

儋州多所中学把党史学习教育融入教学日常 传承弘扬红色基因 厚植爱党爱国情怀

开展爱党爱国教育课,举行“庆祝建党100周年”主题朗诵比赛,依托辖区红色资源开展红色主题教育活动……连日来,我市各学校纷纷组织开展形式多样、扎实有效、深入人心的党史学习教育,让红色种子在广大师生心中生根发芽,厚植爱国主义情怀。 9月13日,南大附中一中党委书记、校长朱树松在东坡大讲堂为高一学生上了一堂生动的爱党爱国教育课,结合“中国梦”主题,引导学生把人生理想融入国家和民族的伟大梦想中,敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,极大地激发了学生的学习兴趣和爱党爱国热情。 “历史和人民选择了中国共产党”

“新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任……”授课中,朱树松给学生作了习近平总书记庆祝中国共产党100周年大会上重要讲话的关键词解读,带领学生回顾中国共产党的百年光辉历程,让学生们深刻地理解中国共产党精神谱系的丰富内涵,更加深刻地感受到如今幸福生活的来之不易,自觉践行党的初心使命,争做推动社会前进的最活跃力量。 “蜀中巾帼富英雄,石柱犹存良玉踪。四海今歌赵一曼,万民永忆女先锋……”9月14日,市第二中学开展“把一切献给党·劳动创造幸福”主题朗诵比赛,进一步推进党史学习教育

深入开展,展现广大教职工的爱党情怀,激发全校教职工的读书热情。 “此次比赛共有19组选手参赛,选手们用富有感染力的神态动作和语言抒发了广大教职工对党的无限忠诚和热爱。”市第二中学教育工会主席王海丽告诉记者,市二中将把本次朗诵活动与党史学习、普通话推广周有机结合,引导教职工通过学习百年党史、重温红色经典、传播红色能量补足精神之钙,筑牢信仰之基,提高政治站位。 9月12日,市第六中学充分利用歃血结盟教育红色基地,积极开展党史专题学习,将党史教育融入学校思政课教学当中,讲好木排革命老

区的故事,讲好党史故事,传承红色基因,用乡土红色资源蕴含的红色文化滋养形式,扛起六中人的时代担当。 “学校周边革命老区村庄众多,儋州市歃血结盟纪念馆就坐落于离学校不远的木排革命根据地,学校开展红色教育和党史学习教育进课堂得天独厚。”市第六中学校长陈玉彦说,学校将通过学校领导、思政课老师讲专题,学生故事会、演讲比赛、党史征文、校园广播等形式,持续推进党史学习教育进课堂活动,不断提升党史学习教育的亲力和感染力,增强学习的实效性,全力培养堪当民族复兴大任的时代新人。 记者在采访中还了解到,9月14

日至15日,市民族中学、市思源高级中学也分别开展了爱党爱国教育课,旨在激发师生们的爱党爱国热情,不断从革命先辈的事迹中继承和弘扬共产党员坚韧不拔、为国为民的精神,不断学习科学文化知识,坚定守正,锐意创新,争当中华民族伟大复兴的先锋力量,成为有志气、有骨气、有底气的新时代青年。 “没有中国共产党,就没有现在的幸福生活。”市民族中学学生张玉清表示,将努力学习科学文化知识,不断提高政治理论修养,努力成长为党和国家需要的人才。(儋州融媒全媒体记者韦雪梅 牛伟 符武月 盘悦华)

市纪委监委第四党支部联合市农林科学院党总支开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动

76户村民喜栽1718株果树苗

“这次我领取到17株黄皮种苗和12株释迦果种苗,感谢市纪委监委第四党支部和市农林科学院的党员干部。”家住东成镇洪山村村民陈建生领取种苗后,为此次活动点赞。 为推动党史学习教育和专题教育走深走实,9月15日,市纪委监委第四党支部联合市农林科学院党总支到东成镇洪山村村委会开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,为当地村民送去黄皮、释迦果种苗。 在载满种苗的厢货车前,市纪委监委第四党支部有序分工,卸种苗、核对数量、装箱,向村民发放种苗。在发放过程中,市农林科学院党总支的党员分别从种植、浇水、管护、挂果等方面向村民进行详细讲解,并指出在种植过程中需

要注意的问题,帮助村民提高种植成活率。 随后,市纪委监委第四党支部和市农林科学院党总支的党员们帮助村民种植,大家干劲十足,或两人一组,或三五成群,挥锹、扶苗、培土、浇水……每个环节一丝不苟,现场忙碌而有序,一片热火朝天的景象。 据统计,此次活动共向76户村民发放热带黄皮种苗942株、释迦果种苗776株,共计1718株,村民根据需求都领取到5至35株不等种苗。 “市纪委监委第四党支部将持续紧密结合党史学习教育和专题教育工作实际,着力解决群众‘急难愁盼’问题,切实将民生实事办在群众心坎上,推动‘我为群众办实事’落地见效。”市纪委监委第四党支部书记李丽丽表示。(儋州融媒全媒体记者王敏权 洪文妍)



图为党员干部与农户一起栽种果树。

加强中秋国庆“双节”期间疫情防控工作

(上接第一版) 四、严格落实相关防控措施。全市各车站、商场超市、酒店宾馆、影剧院、农贸市场、银行、网吧等公共场所,要严格落实体温检测和查验“健康码”的要求,督促群众佩戴口罩。药店、诊所、卫生室等场所要强化购药就诊登记;教育部门和学校要从严格落实校园疫情防控措施,认真落实开学后师生健康监测;有关景区景点要持续推行“限量、预约、错峰”要求。(儋州融媒全媒体记者王敏权)

党史学习教育专题 儋州党史

全民族抗日战争时期 (1937年7月-1945年8月)

(接上期) 第二区区委管辖那历、港口、洋家东、松鸣、华头、瓜兰、春花、寨基、竹古、白马井、老师地、昌荣、罗成、红坎等党支部。由于三区没有设立区级委员会,其所属乡村党支部在第二区区委领导下开展工作。 中共儋县第四区委员会,驻地先后在光村乡上坊塘、振德乡等。区委书记张公治,委员有卢言迪、林松、李维唐、黄堂容、余汉勋、载其道等。第四区区委管辖光村、唐根、扁墩、许屋、蔡坊、历目、顿积、苏村、宣安、小榕头、八甲、糯

村、大涝、东田、泊湖新村、泊湖张屋、泊湖黄屋、泊湖林屋、白沙塘、榕妙水、长老、道南、新隆等党支部。 中共儋县第五区委员会,驻地由峨蔓下浦村。区委书记苏林英,委员有郑主东、蒲作祥、林振亚等。第五区区委管辖峨蔓、下浦、上浦、苏屋、林屋、新村等党支部。 区级委员会的设立,不仅使各级党组织之间的协调统一得到加强,同时基层党支部的独特作用也得到进一步发挥。(未完待续)

三、加快发展中共领导的地方武装力量 1939年秋,就在全民抗战形势迅猛发展之际,国民党琼崖当局置民族大义于不顾,顽固坚持反共、反人民的立场,蓄意制造一系列反共摩擦事件,以此为借口撤销琼崖党政处,取消琼崖抗日独立总队的番号,并密令各县国民党政府、军队实行公开的反共政策,助长了日本侵略军的嚣张气焰。(未完待续)

关注人大换届选举

海南省市县乡人大换届选举

(接上期) (三)不重登 容易发生重登的人员主要是生活、工作同居住不在一地的,现住地和户籍地不在一地的。一个情况是流动人口,既在户籍地登记,又在现住地登记;另一个情况是有的企业家,既在户籍地登记,又在投资地登记,甚至在多个投资地登记。对这些人员要重点把关,要对他们加强宣传,要求他们只在一个选区登记。 三、选民登记方式 (一)补充登记

凡是上次换届选举时登记的选民名册保存完整的选区,一般采取补充登记方式。具体操作就是,以上届选民登记名册为依据,将上次选民登记以后新满十八周岁的,从其他选区迁入的,恢复政治权利的选民,核查确认后,进行补充登记;将迁出本选区的、死亡和依法被剥夺政治权利的人,核查确认后从选民名单上除名。补充登记是现在换届选举中最普遍采用的登记方式。 (二)重新登记 凡是换届换届选举时选民名册保存不完整的,人口有较大变动的选区,或者选区划分与上届不一致的,一般采用重新登记方式进行选民登记。 四、选民资格审查 选举委员会根据选举法等法律规定,依法对选区公民是否具有选民资格进行审查并予以确定。 (一)选民资格的一般规定 我国选举法第四条规定:“中华人民共和国年满十八周岁的公民,不分民族、种族、性别、职业、家庭出身、宗教信仰、教育程度、财产状况和居住期限,都有选举权和被选举权。”(未完待续)